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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2024 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in september en oktober 2024. Cliënten konden de vragen                                                                   
op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 62%. 

Verbeterpunten: 
▪ Ik hoop dat het team       
meer personeel kan  

krijgen, zodat de werkdruk 
meer verdeeld kan worden. 
▪ Ik zou willen dat ze op  
een vaste tijd komen en 
gaan. ▪ Ik zou wat later                  

op de planning                      
willen staan. ▪ 

 
 

Complimenten: 
▪ De zorgverleners zijn 

vriendelijk en hulpvaardig.                 
▪ Men heeft alle aandacht 

voor de cliënt. ▪ Ze doen hun 
best. ▪ Ik ben tevreden over 

de deskundigheid. ▪ Er              
wordt naar me geluisterd                

en aan mijn wensen                  
wordt voldaan. ▪ 


